



## Усилить помощь города—труженикам села

С пленума городского комитета партии

На днях состоялся второй пленум Сталинского городского комитета партии, на котором с докладом об итогах сентябрьского Пленума ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР» выступил секретарь горкома партии т. Каиров.

— Постановление Пленума ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР» для партии и страны, для всего советского народа,—говорит докладчик.—Имеет первостепенное значение, так как в нем разработаны и указаны пути дальнейшего развития сельского хозяйства нашей страны, пути кругового подъема всех ее отраслей и резкого увеличения производства сельскохозяйственных продуктов.

Партия и правительство поставили задачу в течение ближайших 2—3 лет разовать повышение обеспеченности населения промышленными и промышленными товарами, а легкой и пищевой промышленности—сырьем.

Считая положение в ряде важных отраслей сельского хозяйства недостаточным, Пленум ЦК КПСС признал необходимым осуществить ряд крупных мер по обеспечению дальнейшего подъема сельского хозяйства, по повышению экономической заинтересованности колхозов и колхозников в развитии отсталых отраслей сельского хозяйства. Уже в текущем году значительно повышен заготовительные цены на мясо, молоко, сырье, картофель и овощи, сдаваемые колхозами и колхозниками государству в порядке обязательных поставок.

Одной из неотложных задач, которые должны быть сейчас решены в сельском хозяйстве, является быстрейший подъем общественного животноводства, всемерная механизация сельскохозяйственных работ. Большая программа дана Пленумом ЦК КПСС в области увеличения производства картофеля и овощей. Значительно повышен урожайность этих культур будет достигнута за счет широкого внедрения механизации работ и применения передовой агротехники. Пленум ЦК КПСС признал необходимым всемерно развивать зерновое хозяйство и особенно производство озимой и яровой пшеницы. В решениях Пленума разработаны меры по кратному улучшению работы МТС и усиливанию их роли в развитии колхозного производства. Машинно-тракторные станции предстоят себе индустриальную, машиностроительную базу колхозного строя и являются в настоящем время решающей силой колхозного производства.

Однако, как отмечается в решениях Пленума ЦК КПСС, многие машинно-тракторные станции имеют еще серьезные недостатки, они не обеспечивают квалифицированными кадрами механизаторов. Поэтому интересы дальнейшего подъема сельского хозяйства требуют укрепления колхозов, союзов и МТС высококвалифицированными кадрами, которые бы сумели обеспечить выполнение задач, намеченных Пленумом ЦК КПСС. В весенне 1954 года на работу деревни для обслуживания колхозов и МТС должно быть направлено 100 тысяч агрономов и зоотехников.

Пленум ЦК КПСС обязал партийные, советские и сельскохозяйственные органы почтиться с недостатками в работе подсобных хозяйств и обясняться прежде всего отсутствием достаточного числа квалифицированных агрономов и зоотехников. Поэтому руководители предприятий, орос и партийным организациям, необходимо в первую очередь решить вопрос о кадрах.

Выступавшие в призывах по докладу отметили ряд недостатков, имеющихся в работе подсобных хозяйств предприятий. Поэтому интересы дальнейшему развитию сельского хозяйства требует укрепления колхозов, союзов и МТС высококвалифицированными кадрами, которые бы сумели обеспечить выполнение задач, намеченных Пленумом ЦК КПСС. В весенне 1954 года на работу деревни для обслуживания колхозов и МТС должно быть направлено 100 тысяч агрономов и зоотехников.

Пленум ЦК КПСС обязал партийные, советские и сельскохозяйственные органы почтиться с недостатками в работе подсобных хозяйств и обясняться прежде всего отсутствием достаточного числа квалифицированных агрономов и зоотехников. Поэтому руководители предприятий, орос и партийным организациям, необходимо в первую очередь решить вопрос о кадрах.

— Мы имеем все возможности,—говорят тов. Медведев,—снабжать тружеников села свежими овощами в течение всего года. Надо значительно расширять теплично-парниковое хозяйство. В этом году мы дали всего 300 тонн различных овощей, а их надо дать до 2 тысяч тонн. Надо значительно увеличить количество парниковых рам. Необходимо добиться, чтобы строительство парникового-тепличного комбината было включено в план промышленного строительства и были установлены сроки сдачи его в эксплуатацию.

Тов. Медведев также говорил о том, что надо не только увеличить площади под посевами подзимних и ранних овощей, но и разнообразить их ассортимент.

Овощам надо торговать круглый год. Крошки на посевных площадях всех подсобных хозяйств увеличились в 3,5 раза. Значительно расширено тепличное

парниковое хозяйство, в котором площадь теплиц увеличилась в 4,5 раза. Площадь под садами и ягодниками возросла на 144 га. Кроме этого, в хозяйствах комбината достигнут рост поголовья скота и его продуктивности, здесь уделяется значительное внимание механизации трудающих процессов. Некоторые улучшения имеются и по другим подсобным предприятиям города. В подсобном хозяйстве треста «Сталинскпромстрой» увеличился поголовье крупного рогатого скота, продолжается рост посевных площадей под картофелем и овощами. Подсобное хозяйство алюминиевого завода уделяет серьезное внимание развитию синтетического.

Однако, наряду с некоторыми положительными показателями, общее состояние работ в подсобных хозяйствах предприятий города остается крайне неудовлетворительным. Сократились посевые площа-

ди под картофелем и овощами, значительно уменьшился валовой сбор этих культур. Подсобные хозяйства очень плохо занимаются выращиванием лука-репки, в результате магазины города этим луком почти не торгуют.

Крайне слабо развито парниковое теплично-парниковое хозяйство, являющееся одним из важнейших источников получения ранних овощей. Такие крупнейшие предприятия, как тресты «Сталинскпромстрой», «Кузнецкиметрострой», «Куйбышевуголь» и алюминиевый завод, современно не имеют теплиц. Неудовлетворительно идет строительство парников. Предприятия города имеют огромные возможности для развития теплично-парникового хозяйства, и руководители предприятий и орос должны принять меры для значительного расширения парникового хозяйства.

В городе Куйбышеве мало специализированных магазинов по торговле овощами и мясом. В Сталинске имеется только 19 овощных и мясных магазинов, а в Алюминиевом заводе, в овощах трестов «Сталинскпромстрой» и «Кузнецкиметрострой» совершенно нет мясных магазинов.

Задачей задачей сейчас является серийное улучшение работы подсобных хозяйств, нужно сажать прочную коровую базу для развития животноводства, добиться повышения его продуктивности, обеспечить поголовье скота и птицы по мещанинам. Необходимо значительно увеличить. Но неоднократные обращения ОРСа в городские организации с ходатайством о прибавлении земли для увеличения посевной площи оставались без внимания. Хуже того, у ОРСа отказано на 25 гектаров и передано тресту столовых и ресторанов.

— Я считаю, говорит т. Костомаха,— такое решение вопроса городским организациям необходимо значительно увеличить. Но неоднократные обращения ОРСа в городские организации с ходатайством о прибавлении земли для увеличения посевной площи оставались без внимания. Хуже того, у ОРСа отказано на 25 гектаров и передано тресту столовых и ресторанов.

Надо помочь, тогда мы значительно расширим подсобное хозяйство, организовать парники и сумеем улучшить снабжение горожан овощами и мясом-молочными продуктами.

Председатель Молотовского райисполкома т. Лаврентьев внес предложение—для оказания помощи саду расширить колхозы Кузнецкого района за отдельными предприятиями.

Директор сельскохозяйственного техникума т. Конопыова в своем выступлении указала, что наряду с повышением урожайности надо заботиться о подборе лучших сортов овощей, картофеля и ягод.

Конопыова отметила также, что сельскохозяйственный техникум нуждается в большой помощи со стороны городских организаций. Техникуму нужно обеспечить необходимым помещением, студентов—обучением, надо организовать учебно-опытное хозяйство.

Начальник УРСа Кузнецкого комбината т. Медведев в своем выступлении указал, что первейший долг каждого работника промышленности оказать всемерную помощь колхозам и МТС по дальнейшему развитию сельского хозяйства. Наряду с этим необходимо самое серьезное внимание уделить укреплению и дальнейшему расширению подсобных хозяйств комбината.

— Мы имеем все возможности,—говорят тов. Медведев,—снабжать тружеников села свежими овощами в течение всего года. Надо значительно расширять теплично-парниковое хозяйство. В этом году мы дали всего 300 тонн различных овощей, а их надо дать до 2 тысяч тонн.

Надо значительно увеличить количество парниковых рам. Необходимо добиться, чтобы строительство парникового-тепличного комбината было включено в план промышленного строительства и были установлены сроки сдачи его в эксплуатацию.

В призывах выступили также директор Промбанка т. Мухин и начальник Алюминиевого завода т. Ожарков.

На пленуме принято решение, направленное на устранение недостатков, имеющихся в работе подсобных хозяйств предприятий и на всемерное оказание помощи саду.

Прочитав решение ЦК КПСС и доклад секретаря ЦК КПСС т. Хрущева «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР», сказал т. Егоров,—я твердо решил выехать в деревню, чтобы работать на одной из машинно-тракторных станций. Приложу все силы, чтобы как можно лучше выполнить задачи по механизации сельского хозяйства, которые поставлены перед нами Пленумом ЦК КПСС. Тов. Виноградова заявила:

— Я захотела и решила выехать на работу в деревню,—считаю своим долгом быть там, где сейчас один из ответственных участков работы. Специалисты сельского хозяйства по земле парни должны вернуться в колхозы и МТС. Я отдаю все свои знания и силы, чтобы быть полезной Родине.

В призывах выступили также директор Промбанка т. Мухин и начальник Алюминиевого завода т. Ожарков.

На пленуме принято решение, направленное на устранение недостатков, имеющихся в работе подсобных хозяйств предприятий и на всемерное оказание помощи саду.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.

Бывавшие в саду рабочие увидели, что строители оставили много недоделок. Крыши при малейшем дождике протекают.



Пятый пятилетний план предусматривает дальнейшее улучшение и развитие здравоохранения населения нашей страны. За пятилетие число мест в санаториях возрастает примерно, на 15 процентов, в домах отдыха—на 30 процентов.

Создаются новые здравницы. В этом году в живописном уголке долины реки Маньча открылся новый санаторий ВЦСПС «Мацестинская долина», рассчитанный на 200 человек.

На снимке: новый санаторий «Мацестинская долина».

(Фотохроника ТАСС).

## В честь воинов-освободителей

ВАРШАВА, 18. В городе Ольштыне, Красного воеводства, состоялось открытие обелиска благодарности воинам Советской Армии. Он сооружен жителями города, окрестных поселков и деревень в честь советских солдат, павших в боях за освобождение польской земли от фашистских оккупантов.

По случаю открытия обелиска состоялся митинг, на котором присутствовало около шести тысяч рабочих, крестьян, работников культуры.

С речью на митинге выступил зампредседатель Общества польско-советской дружбы Стефан Матушевский.

Делегация тружеников возложила венки и букеты цветов к обелиску.

## Заседание Единого демократического отечественного фронта Кореи

ПХЕНЧАНЬ, 14 октября. (ТАСС). 12 октября состоялось заседание ЦК Единого демократического отечественного фронта Кореи (ЕДОФ).

На заседании с докладом о работе Корейской правительства выступил председатель Кабинета министров КНДР Ким Ир Сен. В своем докладе Ким Ир Сен выразил глубокую благодарность корейского народа ЦКПСС и Советскому правительству за внимание и заботу, которыми была окружена в Москве Корейская правительства. Встреча с председателем ЦКПСС и Советскому правительству состоялась в сороковых годах. Ким Ир Сен подробно рассказал о ходе и результатах переговоров между правительством КНДР и Советским правительством. Ким Ир Сен коснулся также неотложных задач послевоенного восстановления и строительства в республике.

По докладу Ким Ир Сена заседание принял генеральный секретариат, в которой выражалась всенародная благодарность Советскому Союзу за братскую помощь и заботу. Помощь Советского Союза, говорится в резолюции, является залогом быстрого восстановления промышленности и сельского хозяйства республики. Переговоры между Корейским правительством и Корейской правительской делегацией внесли большой вклад в дело дальнейшего укрепления дружбы корейского и советского наролов, в дело борьбы за мирное разрешение корейского вопроса, а также сохранения мира и безопасности на Дальнем Востоке и во всем мире.

## Письмо секретариата Марокканской коммунистической партии председателю генеральной Ассамблеи ООН

ПАРИЖ, 13 октября. (ТАСС). По сообщению агентства Франс пресс, секретариат Марокканской коммунистической партии обратился к председателю Генеральной Ассамблеи ООН с письмом, в котором просит прислушаться на сессии Генеральной Ассамблеи к председателю всех политических партий Марокко, в том числе Марокканской коммунистической партии, а также Всеобщего союза общинных профсоюзов Марокко.

Марокканская компартия считает, что было бы полезным заслушать компартийного представителя марокканского народа в связи с обсуждением марокканского вопроса в ООН. В письме содержится просьба прислушаться на сессии Генеральной Ассамблеи также бывшему султану Марокко Сиди Мухаммед Бен-Юсефа.

## Забастовки в Британской Гвиане

НЬЮ-ЙОРК, 13 октября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Ассошиэйтед пресс из Джорджтауна (Британская Гвиана), 12 октября забастовали рабочие двух сахарных заводов. Примерно наполовину приостановлены работы на плантациях сахарного тростника.

## А. ЛОБОВ.

## Срывают перевозку грузов